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Procenty 2

Zadanie

Jaki  procent swojego życia przesypiamy, zakładając że śpimy średnio 8 godzin na dobę? Wynik zaokrąglij.

Rozwiązanie

Doba to 100% czasu, zatem obliczamy ile procent doby (czyli 24 godzin) stanowi 8 godzin: 
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czyli X% = 33,(3)%

Odp.: Przesypiamy około 33% każdej doby, czyli około 33% naszego życia.

Zadania do samodzielnego rozwiązania

a) Przeciętnie uczeń kończący VI klasę ma 12 lat. Oblicz, jaki procent życia uczeń, kończący szkołę podstawową, chodzi do szkoły? (naukę rozpoczynamy mając 7 lat).

b) Przyjmijmy, że średnio masz 6 lekcji, więc z przerwami spędzasz 6 godzin w szkole. Jaki to procent doby?

c) Średnio wakacje trwają 69 dni (1 tydzień czerwca, lipiec i sierpień). Jaki to procent roku? Wykonaj obliczenia dla roku zwykłego. Wynik zaokrąglij do jednego miejsca po przecinku.

Odpowiedzi

a) 50%;

b) 25%;

c) 18,9%.
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